

党参杞子乌鸡盅 2.5 元,香酥鱼排 1.5 元,莲子红枣银耳汤 1 元……

机关食堂菜单被围观 官方急删网页

□据《南方都市报》

12月12日深夜,南京市级机关事务管理局网站上的“每周菜谱”,被网友截图发布在网站后,引起数万名网友围观,大呼“真丰富、真便宜,菜价贵都是浮云……”14日上午,有网友发现,该局已经删除了含有菜谱的网页。



已被删除的菜谱。(网络截图)

1 “每周菜谱”120 个菜不重复

“党参杞子乌鸡盅,2.5 元;四季豆炒猪肝,1.5 元;莲子红枣银耳汤,1 元;虾皮冬瓜块 0.5 元……”12月12日深夜,有网友将一份“每周菜谱”的截图发布在某网站上,立刻引起了数万名网友的围观。这份菜谱来自于南京市级机关事务管理局网站,网友根据菜

谱统计,“食堂每天有 24 种菜供选择,每周五天不重样,共计 120 个菜”。这份菜谱让网友觉得非常“丰富”,除了一般食堂提供的“大荤、热炒、素菜”以外,还有“炖盅”。据悉,这种盅为圆柱形容器,巴掌大小,一般是“河虾仁烩豆腐”、“蛭仁

鸡片”、“莲子猪心”等养生的食材。而免费的汤诸如“冬瓜木耳排骨汤”,也让网友觉得很精致。除此之外,食堂还提供 1 块钱的“莲子红枣银耳汤”等甜点以及 5 毛钱的“老菱”、“烤山芋”等杂粮,还有 5 毛钱的“柚子”、“西瓜”、“哈密瓜”等水果,也让网友大呼“羡慕嫉妒恨”。

2 网友质疑价格“太便宜”

真正引起网友兴趣的,就是这份菜谱上的菜价“太便宜”。谈到物价日益上涨,网友“cctvxiaci”说,“10 月份的时候,南京苹果卖到 8 块一斤,西兰花 8 块一斤,看到这个菜单无语了”。网友“围观的人民群众”说,“我们公司楼下一个小饼也要 2 块钱一个”。网友“非翔”说,“小区门口的牛肉面 6 块了,炒面 10 块了,一天吃饭 20 块挡不住

了,不到 2 年涨了一倍了!”网友“我在火星”干脆提议,“希望有一天学生食堂、职工食堂都能达到这个标准”。而网友“千夜寻 658”则表示“应该让政府食堂向公众开放”。又有网友从该局网站上发现,该食堂有一个规定,“只为南京市级机关各委办局及所属事业单位的工作人员提供膳食服务,如家属要在食堂就餐,必须加收 20% 的“搭伙费””。

3 办公室主任回复“是误会”

14 日上午,有网友发现南京市级机关事务管理局已经删除了该网页,在“每周菜谱”的窗口上,不仅最近一周的菜谱删除了,连以前的菜谱也全部删除。记者采访了该局办公室主任李文波,他表示知道此事,删除网页的原因是“不希望引起更多的误会”。李文波说,现在这么多网友关注这件事,该局暂时没有更多的人力来一一解释这些误会,所以就先把网页删了。

2 块 5 的菜,其实不是一盘,而是一小勺。每人一个餐盘,里面有四个小格子,每个菜只占一个小格子,分量很少。“像我这种普通人的食量,必须打四个菜才够”。所以,从这个角度来说,食堂并没有便宜多少。李文波说,每天中午他要花七八块钱才能吃饱一顿饭。

“大多数人以为,我们是像吃宴席一样吃食堂,其实完全不是这样,我们都是套餐,跟普通食堂一样”。李文波解释说,这些从 5 毛到

不过,李文波也承认,食堂的价格比外面确实便宜一些,“我们没有把食堂承包出去,是以成本价格供应的,肯定比外面要便宜”。而对于网友质疑的“享受伙食补贴”一说,李文波说“绝对没有”,每个人都是自己拿着钱到食堂充值,吃多少就花多少钱。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占据了 60% 以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费

